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HymepunykmM TMNOBM NofaTaka U antepanu

KomnjyTepu KopucTe Apyraumje TeXHUKe U MeToAe 33 CMelTarbe Yy memopujy 6pojeBa ca AeUMMaNHUM 3ape3omM Of,
cMmeLTaka uenunx bpojesa.

Takohe, cAMyHe onepauuje Hag ueanm u peanHum 6pojeBnma ce N3BoAae Ha Pa3NNUNTE HAUMHE.

M3 Tor pasnora y [ajToHy nocToje pasnMynTM TUNOBM MOJATaka KOjUMa Ce pPasNMYyuUTO BPegHYyjy nojaum CMewTeHn y
MeMOopHUju.

Kapaa ce ueo 6poj cmectn y memopujy, OH ce Knacudukyje Kao int.

Kaaa ce peanaH 6poj cmect y memopujy, oH ce KnacuduKyje Kao float.

M3pas soba = 503, cmewTa BpegHocT 503 y memopujy 1 npomernea soba ynyhyje Ha wby.

M3pas dinari = 15.55 cmewTa BpeaHocT 15.55 y memopujy 1 npomemnnea dinari ynyhyje Ha wy.

Kapa ce 6poj Hanuwe yHyTap NpOrpamcKor KoAa, OH ce Ha3nBa HYMEPUYKK nuTepan.

Kaga nHTepnpetep npounta HYMepuyKK MTepan y Koay, oH oapehyje veros Tmn nogaTka npema cnegehmum npasuamma:
AKO je HYMepWYKM IUTepan HanucaH Kao Leo 6poj 6e3 feummanHe Tauke cmatpa ce Aa je Tvna int (7, 124, -20); ako je
HYMEPUYKM NTepan HanucaH ca geuummMmanHoM Taykom, cmaTpa ce ga je tuna float (1.5, 5.0203, -0.34).

OgapehuBarbe TMNa nogaTka

YrpaheHa pyHKLUMja type ce KopucTH 3a ogpehurBarbe TUNa NogaTaka AaTe BpeaHOCTU:

>>> type(1)

<class 'int'>

>>> type(1.0)

<class 'float'>

>>> type("recenica”

<class 'str'>

Y cBMM Npumepuma BPeHOCT y 3arpagm ce npuaoaaje Kao aprymeHT GyHKLmju type.

Buaw ce ga je 1 bpoj Tuna int, 1.0 6poj Tuna float, “recenica” je HU3 3HaKoBa TMNa string (str).

,ﬂ.aBaH:e I'IDOMGI-bVIBOj BpeaAHOCT .u.pvralwl]er TWNa NoAaTaKa

ToKOom nucamwa nporpama, [MajToH MHTepnpeTep BOAW padyHa O MMEHMMa NMPOMEHMBUX U BPEAHOCTMMA Ha KOje OHM
ynyhyjy.

MpomeruBa y MajToHY MOXKe Yy CBaKOM TPEHYTKY Aa ynyhyje Ha BpegHOCT 6UN0 Koju TMMa noAaTaka.

JeaHom popesbeHa BpeAHOCT NPOMEHUBO] Ce Y TOKY M3BPLUEHA NPOrpama MosKe y 6110 KOM MOMEHTY NPOMEHUTU; YaK
MOXe Aa ce 4oAeNn 1 BpegHOoCT Apyror Tuna.

>>> x =5

>>> print(x)

5

>>> x = "Ovo je lep kod"

>>> print(x)
Ovo je lep kod

KoHBep3uja TMnoBa nogaTaka

Y TajToHy, MaKo NpomerbMBa MOKEe jeHOCTaBHO [Aa YKasyje Ha nogatak 6uno Kojer TMna, NOHEKaj je HeonxoaHOo
KOHBEPTOBATM (MPOMEHWUTM) NoaaTak U3 jegHor y Apyru TMN nogaTtaka.

MocToju aBa HaunHa Ha Koju ce To pagu y MNajToHy:

a) EKcnanumMTHA KOHBep3Mja, Kaja ce U3PMUUTO TPAXKM Aa Ce KOHBEpPTYje NnogaTak U3 jegHor y gpyru TUn:

a=10 #promenjiva a ukazuje na podatak 10 koji je tipa int

b = float(a) #promenjiva b ukazuje na podatak koji je konvertovan podatak promenjive a u realan broj, b=10.0
c =str(a) #promenjiva c ukazuje na podatak koji je konvertovan podatak promenjive a u string, c="10"

d =int(c) #promenjiva d ukazuje na podatak koji je konvertovan podatak promenjive c u ceo broj, d=10

AKO ce eKcninMuMTHaA KOHBEpP3Mja He MOXKe U3BEeCTH, jaBuhe ce rpeluka y nporpamy.
6) MmnanumuTHa KoHBEp3Kja, Kaga ce Noapasymesa KOHBeP3Mja NogaTaka Koja ce M3BpLIaBa no ayTomaTusmy

z=5 #z je ceo broj

x=10 #x je ceo broj

y =50.5 #y je realan broj

z=x+Yy #z ce biti automatski konvertovan u realan broj da bi rezultat bio tacan, z = 60.5
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3agartak 017: OcHOBHM TMNOBM NOAaTaKa

1.

HanwucaTtu 3a cBaKy BpeaHOCT Kojer je TMna Kao nojaTak :

“jedan” -0.5 0
1 -5 0.000
1.0 “minus pet” “nula”

Hanucatu objawmerse 3awTo cy 5 1 5.0 pasnmMunti TMNOBKM NogaTaka MaKo NpeacTaB/bajy UCTY BPEAHOCT.

Hu3 6pojeBa pacnopeamn npema BpeAHOCTU o4 Hajseher npema HajMarbem M Nopes, CBAKOr HaNUWM Kojem Tuny
npunaga: 0.5, -10, -1.36, 2.4567, 12, 2.45, -1.35

3apaTak 018: OapehuBarbe TMNa NoAaTaka

1.

a) 3aWWTo je HEONXOAHO Ta4YHO 3HATK 3a CBAKY BPEAHOCT KOjer je TUMa Kao nogaTak?

6) LLiTa ako HUCMO CUTYPHM KOjer je TMNa nogaTak, Kako Aa byaemo curypHu?

Kopuwherem dyHKLMje type, oapeantu Kojer cy Tmna cnegehe BpeaHoCTH:

5.03, 'godina’, 2018, "moja skola”, -29, -0.234

Bes KyLarba y Ko4y pasmMUCINTY U AaTU O4TOBOP HanNMCMeHO: WTa he MHTepnpeTep Aa NPUKaxKe Kao 13nas 3a ciy4aj
ynasa type(type(”slovo”)) a 3aTMm NpoBepUTH Y MHTEPAKTUBHOM MOy

O6jacHuTuM 3awWwTo cy usnasu cneagehux kogosa nctu: print(type(1)) u type(1)

O6jacHUTM usnase cnegeher Koga y MHTEPAKTUBHOM MOAY:

>>>x =2.05

>>> print(type(x))
<class 'float'>
>>>x = "slovo"
>>> print(type(x))
<class 'str'>

MposexbaTn cnepgehe 3agatke:

1.

2.

HanucaTi CKpUNT KojuM ce BpeaHOCT 5 npeaje NpomMermBOj X Ha TP Pa3iMumMTa HaunHa Kao TpY pasanynTa Tuna
nogaTtaka v Ha M31a3y NPUKa3aTh Koju Cy TUNOBU Y NUTakby

MpomersuBe X Uy yKasyjy Ha BPegHOCTM Pa3nymMTUX Tunoea (6mno Kojux). Hanncat CKpMNTy KOjoM ce pasmersyjy
noyeTHe BPEeAHOCTM OBMX MPOMEHMBUX @ Ha M3/1a3y ce AOoKasyje Aa je AOW0 M 40 pa3meHe TUMNOoBa nogaTaka
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